Sehr geehrte Damen und Herren,
Wir, die Deutsche Ehlers-Danlos Initiative, möchten Sie und alle interessierten Kolleg*innen herzlich zu unserer Veranstaltung in Hannover einladen. Vom 10 - 12. Mai treffen sich Ärzt*innen, Physiotherapeut*innen, Pfleger*innen und anderes interessiertes medizinisches Personal zu einem Wochenende mit Vorträgen von nationalen und internationalen Expert*innen, die Ihnen einen umfangreichen Einblick in die Behandlung der Ehlers-Danlos-Syndrome und deren Komorbiditäten geben werden.
Wir laden zu unserer Veranstaltung medizinisches Personal aller Fachrichtungen mit und ohne Erfahrung in der Behandlung von EDS-Betroffenen ein, um so hoffentlich die bisher desolate ambulante Versorgung aller Betroffenen langfristig zu verbessern. Wir bieten dafür ein breites Speaker Panel, das Ihnen neben den Grundlagen der multisystemischen Erkrankung auch das Management diverser Komorbiditäten näherbringen wird. 
Darunter z. B. Vorträge zu Dysautonomie, orthopädischen Komplikationen, Schmerztherapie, Hilfsmittelversorgung uvm. Erstmalig konnten wir auch drei US-Experten gewinnen: Dr. Lawrence Afrin wird über das Management des Mastzellaktivierungssyndrom, Dr. Pradeep Chopra über Schmerztherapie und zum ersten Mal überhaupt spricht Neurochirurg Dr. Paolo Bolognese über die komplexen neurologischen Komplikationen wie kraniozervikale Instabilität und Tethered Cord. Weitere Details entnehmen Sie bitte dem angehängten Flyer. 
Diese Veranstaltung ist einmalig in Deutschland und bietet eine einzigartige Gelegenheit, sich mit nationalen und internationalen Expert*innen zu vernetzen, sich auszutauschen und ihr Wissen mit Kolleg*innen zu teilen. Sie können einen Beitrag zur Verbesserung der medizinischen Versorgung von Menschen mit EDS in Deutschland leisten und gleichzeitig Teil einer Community werden, die herausfordernd und unterversorgt, aber gleichzeitig auch vielschichtig, spannend und unglaublich resilient ist. 
Wir würden uns sehr über Ihre Teilnahme in Hannover freuen. Bitte melden Sie sich bis spätestens 08. Mai 2024 unter buero@eds-ini.de an. Bei weiteren Fragen oder für zusätzliche Informationen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
Wir wünschen Ihnen einen erfolgreichen Start in die neue Woche und freuen uns darauf, Sie im Mai persönlich zu treffen. Falls Sie über Ihre Klinik/Organisation einen Social Media Kanal haben, würden wir uns auch sehr freuen, wenn Sie die Veranstaltung dort teilen. Ein Sharepic hängt an. Sie finden unsere sozialen Netzwerke unter: <https://www.instagram.com/ehlers.danlos.initiative?igsh=b3Nhd2FxZTQxc2x4>
und 
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100064777357015>
Mit freundlichen Grüßen

Juergen Grunert
Vorsitzender
Deutsche Ehlers-Danlos Initiative e.V.
